吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱

大成報 勁報 PC home 新浪新聞 Hinet 新聞

刊登版面

地方新聞 地方新聞 社會新聞 社會新聞 社會新聞

刊登日期

107/06/16(六)



吳鳳科大107年畢典 蘇銘宏勉學子終身學習啟動創價



2018/06/16 【大成報記者孫慶璋/嘉 義報導】

每年六月是畢業旺季,吳 鳳科大107級畢業典禮,6 月16日在旭光中心舉行, 近3千名畢業生和家長齊 聚一堂。吳鳳科大校長蘇 銘宏勉勵畢業生做自己想 做的事,做自己愛做的 事,剛開始,不要計較薪 資多寡,努力再學習,創 造自己的附加價值,創造

自己被需要的價值,還要具備正確工作態度,學校教育只是序幕,緊接著的終身學習才精彩,盼畢業生從此開始終身學習,今天也是終身學習的開業典禮。最後也提醒所有畢業生要懂得感恩與借福,感恩父母親的苦心栽培、師長的用心教導,感謝家人的支持及自己的努力。

今年吳鳳科大的畢業典業沒邀請民意代表及外界宿貴,特別將畢業生及其家長與親友設定為主要焦點,所以特別邀請親友共同見證這一個重要時刻,典禮現場師長還不忘叮嚀及祝福,吳鳳科大胡宗鑫董事長也勉勵即將成為職場新鮮的畢業生,要多方面的學習,擴充全方位的視野,有機會經歷各種不同的學習與挑戰,這將是最珍貴的寶藏,也是最難忘的人生體驗,又說,畢業是一個開始而不是結束,踏出吳鳳校園後,要尋找到自己的方向,要存著一顆正直與感恩的心,向著目標努力不懈,相信夢想終究會實現。校歌歌詞第一句這樣寫著:「進了吳鳳門,就是吳鳳人。」也請記得母校吳鳳將永遠是你們的家、是你們的後盾,將永遠以你們為榮。

為迎戰少子化海嘯,吳鳳科技大學近年在延攬國際學生方面下足功夫,除了有全台灣大學部最多人數的印度生外,越南生亦大有斬獲,在今年畢業典業上,來自越南的阮氏玄莊代表外籍畢業生致詞,他以開心、感動及感恩的心情分享他在台求學四年的點滴學涯生活,他回想起四年前剛來陌生的到台灣,帶著即興奮又惶恐的心情展開探險的求學旅程,他說從嘉義在那裏,吳鳳在那裏及中文一無所知的情況下,一開始還真有點辛苦,讓表看不懂、課堂上及班上的活動,永遠是狀況外,就連菜單也看不懂,所以就這樣吃了一年的自助餐,但這四年來,由於老師耐心指導及同學友善的協助加上自己努力學習,讓異鄉的遊子收穫滿滿,現在可以融入同學的話題、上課時也敢勇於發問並表達意見,甚至可以很有自信的用中文做簡報,還有,現在台語麻耶通喔。他說即將畢業,他會想念這裏的一切,所有美好的事物會永留在心中。▲(圖片來源:吳鳳科大提供)

承辦 人員		二級主管	主任秘書		批示	
-------	--	------	------	--	----	--